Aufgabe 1: Cremona-Plan

Bestimmen Sie an dem dargestellten Fachwerk den Grad der statischen Unbestimmtheit,
ale Auflagerreaktionen und zeichnerisch alle Stabkréfte mit Hilfe eines Cremona-Plans.
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

a.) Grad der statischen Unbestimmtheit
a=r+s—2-k

a — Grad der statischen Unbestimmtheit,
r — Anzahl der Auflagereaktionen,

s — Anzahl der Stabe,

k — Anzahl der Knoten

a=(2+1)+5-2-1=0

= statisch bestimmt
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

b.) Auflagerreaktionen
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

b) Auflagerreaktionen
Ay + Fsin45° = 0

By -a— Fcosdb® - 2a — Fsindb®-2a =0
flv -+ BV — Fcos45° =0

G|

Aus der Gleichgewichtsbedingungen erhalten wir

2 3vV'2
Apg = _%F Ay = —~3—-\2£F By = 2V2F
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

Stabe und Knoten nummerieren
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IKréftemaBstal? Umlaufsinn
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Aufgabe 1: Cremona-Plan
IKréf temal3stab Umlaufsinn
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IKréftemaBstal? Umlaufsinn
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IKréf temaBstal? Umlaufsinn Knoten |
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Aufgabe 1: Cremona-Plan
IKréf temaBstal? Umlaufsinn
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

Kraftemal3stab
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Aufgabe 1: Cremona-Plan
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Aufgabe 1: Cremona-Plan

ikl Umnlaufsinn Knoten |V
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Aufgabe 1: Cremona-Plan
Stabkrafttabelle
Stab 1 2 3 4 5
Stabkraft | 0.7F | 21F | -2F | 16F | -16F
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